Приложение №1 к Техническому заданию.
Характеристика объекта, характеристика постов, вид, время охраны

ПП ВОЛМА-Воскресенск
Земельный участок: площадью 24Га.

Местоположение: Россия, 400200, МО, г. Воскресенск, ул. Кирова, д.3, стр.1
Краткая характеристика постов, вид, время охраны
- 1 ПОСТ – Контроль и учёт въезда и выезда автотранспорта, доступа персонала и посетителей на территорию предприятия,  патрулирование территории предприятия (круглосуточно), контроль выгрузки и загрузки, перемещения ТМЦ, охрана техники и помещений, регистрация  и контроль заезда-выезда железнодорожного транспорта.  Досмотр легкового транспорта сотрудников завода. Контроль автотранспорта с ТМЦ, и сырьем в том числе: гипсовый камень, цемент, песок, картон, проложки, поддоны и т.д.  Ксерокопирование товарно - транспортных накладных на ввоз ТМЦ. Контроль за въездом транспорта по вывозу ТБО. Контроль за въездом и выездом грузового и легкового автотранспорта сторонних организаций арендуемых территории производственной площадки завода (круглосуточно) 2 человека. 
- 2 ПОСТ – Контроль и учёт въезда и выезда автотранспорта, в том числе с готовой продукцией следуемого с КПП 1.   Контроль доступа персонала и посетителей на территорию предприятия, контроль въезда и выезда автомобилей с ТБО. Автотранспорта с ТМЦ, и сырьем в том числе: гипсовый камень, цемент, песок, картон, проложки, поддоны и т.д.  Ксерокопирование товарно - транспортных накладных на ввоз ТМЦ. Контроль за въездом транспорта по договору контрольного взвешивания сторонних организаций (режим работы с 8:00 до 20:00, ежедневно).
           - 3 ПОСТ – Контроль за входом и выходом сотрудников предприятия, выдача и регистрация пропусков, учет вноса и выноса ТМЦ (режим работы с 5:30 до 9:00, с 15:00 до 21:00, ежедневно).
- 4 ПОСТ – Контроль и учёт въезда и выезда автотранспорта, в том числе с готовой продукцией. Контроль соответствия выпускаемой на авто продукции с накладными. Досмотр легкового транспорта сотрудников завода (круглосуточно).
